

新春走基层

我县召开2023年春运工作会议 强化责任加强协调 确保春运平稳有序

本报讯 按照省、市春运工作方案和专题会议要求,近日,我县召开2023年春运工作会议,安排部署春运工作。

会议传达了省、市春运工作会议精神,详细解读了“阜蒙县2023年春运工作方案”,宣读了县春运领导小组

成员名单。

会议要求,各部门、各乡镇要提高认识,切实增强做好春运工作的责任感和紧迫感,围绕今年春运形势特点,立足自身职责,科学组织调度,坚决打赢2023年春运攻坚战。春运工作领导小组成员单位要切实加强

协调配合,牢固树立一盘棋思想,形成做好春运工作的强大合力,为广大返乡过节和上班的群众创造良好春运环境,确保全县春运工作平稳有序,保障全县人民过上一个安乐祥和的新春佳节。

(县交通运输局)

我县举行“关心关爱医务工作者”物资捐赠仪式 爱心捐赠物资 情暖医务人员

本报讯 (记者 何雪莲 刘超) 1月16日,我县举行“关心关爱医务工作者”物资捐赠仪式。

活动现场,县慈善会负责人为我县医疗机构工作人员捐赠物品。此次县慈善会向我县县、乡、村三级医疗机构捐赠3万只N95口罩、1000件防护

服、25箱免洗凝胶、1000套一次性病毒采样管、450包鞋套等医务物资。县卫健局将陆续向县直3家医院、36个乡镇卫生院、383个村卫生室发放相关物资。

参加捐赠仪式的县政府相关领导对县慈善会的善举表示衷心感谢,对奋

战在一线的广大医务工作者致以节日祝福。县政府相关领导指出,在过去三年里,广大医务人员日夜坚守在防疫一线,为保障全县人民群众生命安全和身体健康作出积极贡献。希望医务人员继续发挥业务优势,切实做好患者救治和日常医疗服务保障工作。

春节慰问送温暖 浓浓关怀暖民心

——我县各部门、各乡镇积极开展新春走访慰问活动

县妇联

本报讯 (记者 谢红静 王博龙) 为进一步发挥妇联组织联系妇女群众的桥梁纽带作用,1月17日,县妇联开展新春关爱慰问活动。市、县妇联相关负责人,妇联执委等参加活动。

在国华乡残疾妇女李女士的家中,慰问组一行与她亲切交谈,关切询问她的生活和健康状况,并送上米面油等慰问品,同时致以新春祝福,鼓励她保持积极向上的精神状态,坚定信心,乐观生活。

据了解,本次慰问活动,县妇联面向农村地区的老年妇女、残疾妇女、孕产妇、孤寡老人、孤儿等重点人群及家庭送上“娘家人”的温暖,使患病、残疾妇女儿童切实感受到了党和政府及社会的关怀。慰问活动共发放2万元的防疫关爱物资,确保她们度过一个温暖的春节。

当天,市妇联还慰问了两名教育系统困难女职工,分别为她们送去2000元慰问金。

县统计局

本报讯 日前,县统计局领导班子走访慰问局退休老干部及包村困难户,为他们送去新春问候和美好祝福。

在退休老干部家中,县统计局负责人详细询问老干部的身体健康状况和家庭生活情况,并向老干部致以新春美好祝福。同时,向老干部介绍了县统计局2022年各项工作完成情况以及2023年工作计划,认真听取老干部的意见建议。

同日下午,县统计局领导班子一行到福兴地镇良官营子村,走访慰问困难户。慰问中,县统计局负责人与困难群众亲切交谈,详细了解他们的生产、生活和家庭收入情况,询问他们在医疗、就业等方面遇到的困难,鼓励他们坚定生活信心,勇于面对困难,要依靠党和政府的富民好政策,广开门路,努力改善生活条件。(县统计局)

平安地镇

本报讯 平安地镇高度重视对失独家庭的关怀工作。春节临近,该镇通过志愿服务队员配合计生协会会员开展入户走访送爱心活动,为失独家庭送去党和政府的关怀,并向他们致以节日问候和新春美好祝福。

活动中,志愿者和失独群众唠家常、聊生活,详细了解他们的健康和生活状况,叮嘱他们保重身体,鼓励他们积极乐观地面对生活,并送上爱心健康包和慰问金。下一步,平安地镇将继续为失独家庭提供力所能及的帮助,将党和政府的关怀送到失独群众心坎上。(平安地镇)

县财政局

本报讯 1月10日,由财政局有关负责人带领办公室主任及驻村工作队一行人员,深入哈达户稍镇前查台村,对村里老党员、困难群众进行了走访慰问,让他们感受到党和政府的关怀与温暖。

走访中,慰问组一行详细

了解老党员和困难群众的生产生活状况、存在的困难,以及春节后的生产生活打算,鼓励他们克服困难、乐观生活,并送上米面油等生活用品,代表县财政局党组对他们致以节日的问候。

(县财政局)

县民政局

本报讯 1月16日,县民政局相关负责人到强民社区走访慰问困难群众,为他们送去爱心健康包,向他们致以新美好祝福。

活动中,县民政局相关负责人与困难群众亲切交谈,详

细询问他们的健康、生活状况,了解日常生活中遇到的实际困难,并送上新春祝福,同时叮嘱随行人员对群众面临的问题要制定帮扶措施,切实帮助他们排忧解难。

(县民政局)

市县青年志愿者

本报讯 1月17日,由市县青年志愿者协会组织,联合团委、阜新镇青年志愿者服务队组成60余人的温暖小组,到阜新镇同乃营子村开展困难家庭和学生关心关爱志愿服务活动,为村民们送去温暖。近20余名初、高中在读志愿者主动报名参加活动。

本报讯 1月16日,王府镇各村开展春节前慰问老干部、老党员和贫困户活动,为他们送去米面油及慰问金,让广大群众真切感受到党和政府的温暖和关怀,并向他们致以节日的问候。

在老干部、老党员家中,镇村干部详细询问他们的身体状况,为他们讲述王府镇一年来

在困难群众家中,志愿者们与困难群众亲切交谈,详细了解他们的生产生活状况,并送去米面油等生活必需品,还为他们擦窗扫地、收拾屋子,同时送上新年祝福,鼓励他们振作精神,树立信心,在党和政府的关怀帮助下,过上更加幸福美好的生活。(团县委)

王府镇

所取得的成绩和变化,希望老干部、老党员一如既往地关注和支持王府镇的发展。

在困难户家中,镇村干部与困难群众亲切交谈,了解他们的身体状况、生活情况和家庭经济收入来源等情况,倾听他们心声,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,增强战胜困难的勇气和信心。(王府镇)

建设学校红领巾基金会

本报讯 近日,建设镇学校红领巾基金会走访慰问学校部分生活困难学生,为他们送去关爱和温暖。

每到一处,慰问人员都与家长、学生深入交流,了解每一

个学生家庭状况、生活环境、在家的表现等情况,并和家长一起探讨如何帮助学生克服困难,鼓励孩子们在逆境中磨砺人生,努力拼搏、立志自强,用知识改变命运。(建设镇)

我县召开生产经营单位主要负责人 安全生产知识培训考核工作会议 强化安全生产意识 提高安全管理水平

本报讯 (记者 于长江 李司佳) 为认真贯彻落实省、市、县关于加强安全生产、安全培训工作要求,进一步提高生产经营单位主要负责人安全生产意识和安全管理能力,1月17日,县应急管理局组织召开生产经营单位主要负责人安全生产知识培训考核工作会议。

培训班上,县应急管理局特邀省安全生产专家、辽宁中泰安全技术服务有限公司高级工程师张志萍,为大家讲授安全生产法律法规。

通过培训,我县生产经营单位主要负责人对全面贯彻、落实好法律法规赋予生产经营单位的主体责任和主要负责人的安全生产管理责任有了更加清晰的认识,安全意识、安全知识和安全技能方面得到进一步加强和提高。

培训班上,还对生产经营单位主要负责人的安全生产知识和管理能力进行了考核。

新时代文明实践

县人社局 倡导移风易俗文明祭祀

本报讯 近日,县人社局志愿者在县城主要街道开展“移风易俗、文明祭祀倡议书”发放活动。

活动中,志愿者们将倡议书发放给过往群众和商户网点业主,倡议广大市民转变传统的祭扫方式,以种树献花、网络寄语、家庭追思会等健康、文明、安全、低碳的形式祭奠先辈,将悼念与传承文化、传递思念、传载亲情、传颂功德、传习文明相结合。活动号召大家不随意烧纸钱、撒冥币;不在山头、林地、墓地烧纸焚香;不在十字路口、道路两侧、景观及楼道等处焚烧冥纸,自觉做到祭祀不污染环境、不影响他人生活,减少安全隐患,过一个安乐、祥和的春节。(县人社局)

八家子镇 服务“一老一小”托起朝夕美好

本报讯 春节将至,八家子镇八家子村农家书屋的小读者们身穿志愿者红马甲,来到书屋,帮助农家书屋管理员刘作全——刘爷爷整理书籍、打扫房间。

小读者们骄傲地说:“平日里,我们在农家书屋汲取知识,现在我们要将学到的知识传播给更多人,做‘刘爷爷学习阵地’的宣传员!”

农家书屋里,“朝阳”正蓬勃升起,“夕阳”亦发挥余热。看到孩子们在书屋里慢慢长大、更加懂事,刘作全露出欣慰的笑容,他为孩子们发放了新春对联和福字。

近年来,八家子镇高度关注“一老一小”工作,将这项工作作为一项暖民心、解民忧的民生工程来抓,时刻放在心上,并落在行动上,充分运用好新时代文明实践所(站)、农家书屋、综合性文化服务中心等阵地,以服务“一老一小”活动带动提升人民群众的获得感和幸福感。(八家子镇)

大五家子镇 普法宣传零距离 法治意识入人心

本报讯 1月11日,大五家子镇娜仁花志愿者开展“普法入人心”法治宣传志愿服务活动。

活动中,志愿者们向群众发放《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国民法典》等法律知识读本、宣传折页,并现场解答群众提出的相关法律法规问题,倡导百姓通过法律途径维护自身合法权益。活动现场,志愿者们还发放了台历、挂历、春联等物品。(大五家子镇)